KoHTpoabHasa pabota N2 6
«Popmynbl cnoxeHua. TpuroHomeTpuyeckue GyHKUUnN»
BapuaHr 1

1. ¥YnopocTuTe BhIpakeHHe:
a) cos(o +3) + 2sina sinf, ecau o — B = 7;
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2. Brerunciaute sin 2004°cos1974° — sin1974° cos 2004°.

3. MsBecTHO, uTO Ssino = 0,8, g < o< r.

Breruucaure: a) cosa; 6) sin2a; B) cos20.

4. IloctpoiiTe rpadmK PYHKIIHU
Yy =cos Txcosbx + sin 7x sin 6 x.
9*. Brruuciaure cos 8° — 2 sin 25° sin 20°.

6*. JloxkaXxuTe crpaBeJJIMBOCThL PaBEeHCTBAa

cos 44° cos16° — cos 59°cos 31° = i

Omeembel.

1) a)-16)1.
2) 0,5.
3) a)-0,6 6) —0,96 B) — 0,28.
4) N'padmK NOCTPOEH B peLueHUM.
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5)7

6) [loKa3aTenbCTBO B peLUeHUMN.



